Contrat d’autonomie : Semaine du  6/12/10  au 10/12/10
	Grammaire
	Classe ces noms en deux colonnes : noms masculins et noms féminins.                
Sapin  – fleuve – rivière –département – jouet – poupée - tomber – ville – pays – cadeau - océan – montagne – plage – traineau – décoration.

	Conjugaison
	Remplace les noms en italique par le pronom qui convient ( je, tu , il, elle, on, nous, vous, ils, elles).
Miriam et moi partons pour un mois.
Les jeunes chiots jappent dans la niche.
Julie copie sa leçon sur son lit. 
Joseph et toi préparez des gaufres. 

Mes deux amies jouent du piano. 

	Calcul
	Pose les additions et les soustractions suivantes :
57 + 36 + 24  ;  65 + 34  ;   89 + 67  ;  45 + 72 + 22
38 – 27    ;   65 – 48 

	Géométrie
	Trace les segments suivants.
AB = 6 cm                     EF = 3 cm
MN = 8cm                     OP = 10cm
CD = 12 cm

	Résolution de problèmes
	Calcule et écris les phrases réponses.

1. A la pâtisserie, j’ai acheté :

- un gros pain à 2 € ;

- un gâteau pour 5 personnes à 23 €.

Combien ai-je payé en tout ?
2. Claire a 19 ans. Son papa a 27 ans de plus.

Quel âge a le père de Claire ?
3. Simon à 37 voitures vertes, 28 voitures bleues et 15 voitures

rouges.

Combien Simon a-t-il de voitures en tout ?
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	Conjugaison
	Remplace les noms en italique par le pronom qui convient ( je, tu , il, elle, on, nous, vous, ils, elles).
Miriam et moi partons pour un mois.

Les jeunes chiots jappent dans la niche.

Julie copie sa leçon sur son lit. 

Joseph et toi préparez des gaufres. 

Mes deux amies jouent du piano. 

	Calcul
	Pose les additions et les soustractions suivantes :
57 + 36 + 24  ;  65 + 34  ;   89 + 67  ;  45 + 72 + 22
38 – 27    ;   65 – 48 

	Géométrie
	Trace les trois segments suivants.
AB = 6 cm                     EF = 3 cm

MN = 8cm                     OP = 10cm
CD = 12 cm

	Résolution de problèmes
	Calcule et écris les phrases réponses.

1. A la pâtisserie, j’ai acheté :

- un gros pain à 2 € ;

- un gâteau pour 5 personnes à 23 €.

Combien ai-je payé en tout ?
2. Claire a 19 ans. Son papa a 27 ans de plus.

Quel âge a le père de Claire ?
3. Simon à 37 voitures vertes, 28 voitures bleues et 15 voitures

rouges.

Combien Simon a-t-il de voitures en tout ?



























































